

Пенинское значение

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

На вахте определяющего года

В совхозе «Гусевский» появился ходок на колесах для нормов. На производстве витаминной травяной муки успешно работает агрегат АВМ-0.4. 3300 килограммов чистых нормы ежедневно поступают отсюда на склады хозяйств. Хорошо здесь трудятся земледельческие маки труда Алексей Зайцев и Станислав Гущин. Помогают им местные школьники — дети рабочих совхоза.

Бесперебойно доставляют сюда зеленое сырье — ароматные с высоким содержанием белков травы клевера и люцерны — трактористы на сенохранилище Геннадий Черкасов, на транспортке — Александр Климин и Александр Соловьев.

Сейчас саахоз заготовил 76 тонн травяной муки или почти половину запланированного.

НА СНИМКЕ: А. Зайцев.
Текст и Фото Р. Зондера.

www.1990s.it: continua

ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАСТЕТ

Еще живо в памяти рабочее собрание в цехе автомобильного стекла завода им. Дзержинского, на котором секретарь парткома предприятия В. Я. Кривенок приветствовал коллектив, проходящее Красное знамя за победу в социалистическом соревновании в мае.

Сейчас начал соревнования культуры прошли еще большим. Оно проходит под знаком борьбы за получение автомобильного стекла высокого

СЛОВО ПЕРЕДОВИКАМ ПЯТИЛЕТКИ

Несколько лет подряд удерживает звание киевского писателя года первая смоленская школа стеклодувов, возглавляемая Еленой Гусевой. Многое здесь творится на страницах своего дела, показанных других цирковых коллективов. Одной из передовых трупп является в этом Псковская, награжденная «за успехи в труде» медалью «За трудовую доблесть». Сегодня в Псковской школе на странице нашей газеты рассказывают о труде, о том, как они лично и в коллективах, признаны на четырех, определяющих

частства. Сегодня в цехе 27 членов работают с личным штатом и создают продукцию минимум на 100% количества наших коллег! Коллектив наш молодой; он не знает, что такое дисциплина, но для них есть место для пуска новых идей. Существует возможность освоить прогрессивную методику. Насколько я знаю, коллективу в этом плане предстоит задача построения социалистического труда и высокой культуры производства.

Эти успехи способствовали социалистическое соревнование, политическое просвещение и организаций школы «экономической культуры». Все вместе вдохновляет на повышение эффективности производства. Мы руководствуем зарекомендовавшим себя коллективом рабочих под руководством В. Курочкина, Л. И. Баранова, А. А. Красильникова, проявившим за этот период высокий профессионализм. Наши коллеги изучают и применяют новые технологии. А. Абдуллаев.

А. КУПРИЯНОВ
рабкор.

а повышение

Перейдя на повышенную зону

Несколько лет подряд удерживает звание коммунистического труда первая смена завода стеклозаводика, номинированная Еленой Гусевой. Многое здесь трудится на основе своего дела, показывающих другим пример. Одной из передовых техничек является в отрасли Пискарева, награжденная за успехи медалью «За трудовую доблесть». Сегодня коллеги на странице нашей газеты расскажут о результатах ее труда, о ее достижениях на производстве, о том, как она лично вносит вклад в дело промышленности, в дело труда, в дело победы.

в колхозного цеха
имени Алексея
Макарова, имеющих
в мастерской в работе.
В смене Т. Н.
1973 году
Тамара Ни-
нича вынуждена
оставить колхоз
из-за болезни.
Сейчас она
сидит дома и
занимается вос-
питанием сына
и уходом за супругом.

ции зону обслуживания, вместо пяти становилось шесть, а это значит выпуск продукции в месяц до 40 метров.

Кроме того, что у нас создано соревнование между сменами, имеются индивидуальные договоры-обязательства между годом договора и заключили ход. Балакинской МТС

Готовятся к сенокосу и механизаторы, которым, как и в прошлом году, предстоит убрать 200 гектаров сеянных трав. Главную роль будут играть трактористы А. Ф. Бекаров и И. М. Ионосев, работающие в сенокосильном батальоне.

10 лет
очечно.
и я эти
мы по-
нимись

заявляюс-
ь вин-
тичес-
к реди
проф-
совета со-
иток, и
за «Заря». Правда, здесь пока
очень мало косцов: трудоспособ-
ных калмыков раз два и об-
челся, а щемы—рабочие Иван-
ющевского и гусевского крауполь-
ного заводов пока не торопятся
приступить к заготовке кормов.
Н. ПЕТРОВА.

Бригада, опыт, дела, успехи... И все достойно определяет... СЕВА, тварь, кошка, птица, тельство заготовить для животноводства совхоза «Гусевский» 200 тонн грубого корыса. В настоящее время организованы бригады из двадцати косилок, для скашивания трав выделены две ручные механизированные косилки.

За 15 лет работы на заводе я всегда отдавал предпочтение своему спасению, прищепка мне не мешала, и теперь замечает, что лучше ее и нет другая. Единственное, что вспоминаю в шутливом виде — это то, как в 1958 году в Краснодаре на конференции по вопросам защищаемости личного состава Заводчика ФГУП «Фирма телекоммуникационных комбайнов», где работала три года, я тоже изменил свое мнение о спасении. Я выплыл, «сделав ликвидатором», перешед на завод стеклоподъемников, сорвавши со смеси соли и пыли кусок стекла. И это в незначительной степени влияет на производственные показатели. Ведь если все на один, то один на всех. А если один на всех, то все на одном. Стартовала применяющийся практикуемый успех, то и дело спиритуется. Не слушаешь по радио, не смотришь по телевидению, не читаешь газеты, не слышишь о том, что в стране произошло. В современных условиях, когда в мире ведется борьба за мир и демократию, для нас, граждан России, это неизбежно.

на от та же на 1,2
и снизить се-
редукацию на 0,5
и более. Для
показаний
на успешно-
исходившее
занесение мы
напоминаем
полностью на
и. Тогда, если
мы изучим все
сомнения. И это
все положи-
тельные факты
итогов не толь-
ко подтверждают
то, что было
Таная Форбса

которая тоже более
однажды на нас хоче-
тепреди, но, соревну-
ясь, друг с другом,
вспыль.

В своей семье ген-
ераторы удачно со-
единены с концепцией
брэнда. У нас у каждого
группы имеется двой-
реквизит. Поповская
распространяет переделы
скрыться недостатки
им все возможное для
показа. Делает это
подчинению единой цели
или завершения зада-
ющего года цели.

Т. ПИСКАЧЕВА
ученый-стажер

ЗАВОДСКИЙ ВТОРОЙ МОСТ

ЗАВОЕВАЛИ ВТОРОЕ МЕ
ВО ВЛАДИМИРЕ про

ТО ховой музыки. Успешно
зел пил из нем духовой ор-

выступ- тель Д. М. Крехинев). Гусевские
стр зы- музыканты стали лауреатами кон-

В ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА

Исполком районного Совета принял решение о дополнительных мерах по предотвращению дорожно-транспортных происшествий.

шествий на дорогах нашего района. Отмечается, что в ряде предприятий, хозяйств слабо ведется воспитательная работа среди водительского состава, выпускаются на линию машины с неисправными тормозами.

Росавтосантехника городского отдела внутренних дел призначена

ла спрос с руководителей предприятий, совхозов и колхозов, недостаточно осуществляет контроль за техническим состоянием транспортных средств, не всегда анализируются причины дорожных аварий, слабо призывается общественность к контролю за движением. Пред-

йские и послерейсовые мед-
ицинские осмотры водителей на крупных
транспортных предприятиях часто носят
формальный характер.

татительном комбинате, где
также слабо занимаются вос-
становлением шофера.

В решении исполнкома район-
ного Совета даны конкретные
рекомендации по устранению
остатков, улучшению работы
всех транспортных подразделе-

Чтобы люди сказали спасибо

Гусь-Хрустальный комбинат бытового обслуживания приватной собственности в селе Красногорье в 1979 году выпустил план на 28 декабря, в то самое время, как все рабочие комбината были заняты на изысканиях для организации комбината бытового обслуживания и села Ивановское объединения «Рембыттехника». Герой Социалистического Труда Николай Жаринов за докладом выступил на заседании областного комитета КПСС по Курганско-Камышинской области. В своем выступлении он заявил: «Мы должны решить проблему бытобезопасности населения в Гусь-Хрустальном и в селе Ивановском в кратчайшие сроки».

Нам показали фильм «Соревнование виноградников». Опытное обследование соревнованием вышло из практики, та же задача, что и у нас. Но в соревновании вышли наши коллеги из Краснодарского края по объему реализации услуг на 100,4 процента виноградников.

Но ремонту обувь, то по ус-
ловиям фотографий парни показали лучше, чем у вз-
имников. Определение виноградников, каких не предприняты, было про-
должено в батутном

Сейчас с 1 рублем я соревну-
юсь с 12 рублем. И это не пред-
ставляет для меня проблем. Ещё выше этот показатель, если говорить о валюте.

Соревнование потреби-
лось в минувшем году. И оно
стало социальнополитиче-
ским событием 1973 года. Оно
символично звучало в «ударном
коммунистическом труде».
Наша команда, например, в
этом соревновании заняла
третье место. Несмотря на то
что мы были наименее опытны
в соревнованиях, третью

В 1974 году еще шире
расширился спектр соревнований

обслуживания. Теперь мы имеем 10 парниковых, два фотографии, два цеха по ремонту обуви, один цех по пошиву обуви, шесть приемных пунктов.

Необходимо отметить, что только за три года девятой пятилетки Ильинодорожные областные власти привлекли 164 человека, борющихся за звание «Ударника коммунистического труда», 133 человека. Организовано соревнование между бригадами, сменами, мастерскими. Вся проведенная работа

пятилетки было открыто фототеатр, парикмахерская на 12 рабочих мест, реконструирована мастерская по ремонту обуви, открыт киоск по сплочному ремонту обуви, всего было введено новой полезной производственной

площадь счи-
тается 400 квад-
ратных метров.
Вот почему пла-
тильщики были
нужны для об-
служивания насе-
ления в сибирской
столице.

Приобретено
на той же па-
тилке 18 единиц
технологического оборудования
и инвентаря.

В настоящее время ру-
ководство комбината
разбирается в
делах пластили-
наторов из сиби-
рской базы бытового обес-
печения населения города и
района с 1975—1980 гг.

Наши коллеги хоро-
шо знают, что из нас зава-
дят конфиденциальную
информацию. Но лучше, мы откроем ее всем.

им обязанностям, тем больше заслуженное уважение удающихся города и района.

Г. ПЕЧНИКОВ,
директор комбината
бытового обогрева

В МОРОЗНЫЙ лесопарк на день 1981 года Евгений Матвеевич Голубин впервые
представил портфель Курганского лесничества и в тех пор на-
звал его «лучшим в стране». И это не
было преувеличением. Дело в том,
что в нем было засчитано 100%
работы с зелеными дровами. Всё
было чисто, аккуратно, без излишней
изысканности. Работал, одновре-
менно учился и проходил практи-
ку в лесничестве. Он интересовался
всем, что делалось в лесу: рубками
уходом и лесокультурой,
отводками лесосек и пропашами.
Следил за тем, как выполняется
техническая выполнения. И не
только интересовался, но и сам
принимал непосредственное уча-

К листьевным породам, —
точнее в кенотефе, — ве-
щества — ирбис. В южной
части является большею 150 раз-
личностей иных пород.
В этот вечер он задал много
вопросов, но многие из кото-
рых я не мог ответить. А когда
я легла спать, он продолжал
смотреть мне в лес, о его
неподобной красоте о том,
как я люблю его, как я люблю
и народному художнику.
Под впечатлением усып-
ленного долго не мог Голдинг за-
тьвать. «Эх, Жельна, Жельна!»
— думал о себе — «холопинъ ты
живой день по лесу и не зна-
ешь его!»

после этого согласованный
момент доведен до каждого
объекта и района.

Всем образом, скраина и раз-
личные непосредственно вовлека-
ются в управление всем хо-
дом лесничества.

Междуд обходами и обследова-
нием развернуто социалистиче-
ское соревнование за до-
лучное выполнение плановых
установок. Утром, при выходе на
работы, лесничий рабочий указы-
вает на доски показателей,
и нам трудались в них.

Скраина зесь и любое меропри-
ятие, проводимые по всему
источнику часто на больших
стоянках от места жительства

лесников. Поэтому Евгений Иванович настойчиво добивается обеспечения работников лесами, охраны мотоциклами, машинами, велосипедами, а в зимнее время — лыжами. Этот вопрос был решен полонительными средствами передвижения именем времени, которое используется на основной работе лесу и, следовательно, увеличивает производительность труда, способствуют улучшению охраны лесов от пожаров. Бензинично находятся на стоянке 25 километров от села Курловского. Евгений Иванович привозит из леса

тавицкий приезжает из автопарка в ОРС и получает для своих продуманных питанием, членом делается в остальных пятернадцати. Добился Евгений Матвеевич и организации лесничества столовой. До 1972 года вся древесина заготавливаемая по рубке и уходу, как правило, сокращалась мессы потребления на зерна. В 1972 году

на дровы. В 1912 году
учебный организовал при лес-
хозе цех по выработке
деревянной и тарной досочки и тем
 самым помог леспромхозу увели-
чить выход деловой древеси-
ны.

илюстрации, иконы Ивановича Евстратова и Михаила Гавриловича Рентьева.

Сергей Матвеевич принимал участие и в рационализаторской работе. Он совместно с товарищами произвел модернизацию и совершенствование стружки для орудий. В инвентаре 30 человек являлись членами НТО, чего нет в гих же сельских районах.

Около 1900 га земля посажена

под руководством Голубина. Было хорошего сделал лесной Голубин. И его труд отмечен несомненными Почетными медалями и значком «За сбережение и плавное изложение лесного богатства», которым награждаются особо отличившиеся лесоводы.

ЗА РАЗДЕЛОМ



1 апреля 1974 года в португальской армии в результате патриотического восстания вооруженных сил при поддержке народа был свергнут фашистский режим. Новые власти Португалии провозгласили своей целью создание свободного и демократического общества.

годия Лиссабон, Порту, Фа-
и другие города страны
засыпают на полвека живут в ус-
ных свободы: нормально дей-
т политические партии и
союзы, газеты выходят без
кры, правительство уста-
новляет новый уровень мини-

Но не все еще спокойно в
содружестве Португалии. Крупные
промышленники и латифундисты
кое-где пытаются дезорганизовать производство, при-
зывают к актам саботажа, сколот-
нические слухи.

Патриотические силы Португалии отвечают на эти действия и укреплением единства народа и вооруженных сил. Главный лозунг сегодняшней Португалии: «Когда народ едины, он победит!»

НА СНИМКЕ: одна из главных площадей Лиссабона — Аркаэз ди Помбал.

Фото В. Полянского

Подверглись
обстрелу

БЕРГУРТ. 30 (ТАСС). Израильская артиллерия вчера в течение нескольких часов вела огонь по южноливанским деревням, расположенным в районах Ашдод, Марядим и в южном районе ливано-израильской границы. Как сообщается в заявлении министерства обороны Израиля, израильская тяжелая артиллерия подвергла обстрелу деревни Жуйай и Кана. В результате обстрела имеются

